



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ALFOMBRAS. Para recibir la venerada imagen del Cristo Negro de Esquipulas, en todo el trayecto fue cubierto de numerosas alfombras, hechas por la feligresía católica, como

un homenaje a esa imagen. A la izquierda se puede apreciar la presencia de numerosos católicos que se estacionaron al paso del Cristo Negro de Esquipulas.

Con fervor piden paz al Cristo Negro de Esquipulas

La imagen del Cristo Negro de Esquipulas, fue recibida con honores sentimentales de fe, esperanza y tradicional veneración por el pueblo salvadoreño, al llegar a

Santa Ana el sábado anterior.

Desde el santuario de Esquipulas, fue traída la sagrada imagen, vía terrestre, ingresando a te-

—Pasa a la página 44—

Seminario sobre autonomía municipal a gobernadores

Un seminario sobre qué es el Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM) y sobre Autonomía Municipal, fue impartido ayer a Gobernadores del país,

presidido por el presidente del ISDEM Dr. Armando Calderón Sol.

Evento se desarrolló en el Hotel El Salvador Sheraton, con la presen-

—Pasa a la página 55—

Piden no se exija pago mora por medidas gobierno anterior

"No es justo que a los cafetaleros se les exija el pago de intereses por mora", dicen miembros del sector.

Expresan que es inaudito que se insista en jus-

tificar sus deudas y que además se les cobren los intereses capitalizados.

Caficultores afectados afirman que ellos están completamente de

—Pasa a la página 39—

FA ordena investigar muerte de 2 detenidos

El Ministerio de Defensa ha emitido un comunicado, por el cual informa de la captura, los días 2 y 3 de los corrientes, de 8 sospechosos de pertenecer a organiza-

ciones terroristas. Esas capturas se realizaron en el sector Nejapa-Apopa.

Señala dicho ministerio, que de esas ocho per-

—Pasa a la página 32—

Turismo busca mayor amistad internacional

Incrementar los lazos de amistad con los pueblos y países vecinos y con los que mantenemos relaciones diplomáticas, para mayor fluencia de sus ciudadanos al país, pretende la Cámara Salvadoreña de Turismo, al reunirse con el Cuerpo Diplomático el próximo martes 25 de los corrientes, en el Hotel Sheraton.

Voceros de la citada Cámara, indican que este esfuerzo está enmarcado dentro de la proyección turística que nivel internacional se han propuesto las instituciones turísticas del país, encabezadas por la Cámara, la Asociación Salvadoreña de Agencias de Viaje, la Asociación de Líneas Aéreas, el

—Pasa a la página 44—

Cámara apoya plan del Pdte. Cristiani

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador durante los últimos años ha dado a conocer la magnitud de la crisis por la que atraviesa el país, los serios desequilibrios existentes tanto a nivel macroeconómico como a nivel de sectores, y la urgente necesidad de corregir dichas distorsiones aplicando medidas tendientes a libe-

rizar la economía.

Ahora, el gobierno ha anunciado de manera general por medio del señor Presidente de la República, la creación de una serie de medidas que se consideran necesarias para lograr la liberalización gradual de la economía, puesto que la iniciativa privada ha de-

—Pasa a la página 48—

Permanente programa vial empezará el 28

Un programa permanente de señalización vial, se iniciará el 28 de los corrientes, según informa el presidente de CONESVI y Jefe del Departamento General de

—Pasa a la página 39—

Foro sobre la crisis económica del país

"La Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT), ha considerado importante realizar un foro en este momento de crisis macroeconómica que vive el

—Pasa a la página 78—

Capturan 2 extorsionistas que estafaban a profesores

(Usulután). José Francisco Aparicio Pineda y Ernesto Henríquez Perdomo, fueron capturados por agentes de la Policía Nacional acusados de extorsionar en nombre del FMLN a profesores de la escuela La Presa y Talpetate.

Los informes policiales señalan que los acusados, desde hace varios meses, venían exigiendo cien colones mensuales a cada profesor de las citadas escuelas, mediante anónimos en nombre del FMI.N.

—Pasa a la página 48—

AL CERRAR la edición

(Información en página 42)

Ocho mil títulos de propiedad entregan

El sábado, el Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, presidió la entrega de 8 mil títulos de propiedad de sus parcelas, a igual número de campesinos a nivel nacional.

El referido acto se efectuó en horas de la mañana, en el cine "Arce" de la expresada localidad.

En los rostros de los campesinos favorecidos, se veía reflejada su satisfacción, a la vez que manifestaban su agradecimiento en forma verbal, por medio de comentarios, en los que elogiaban y agradecían la acción tomada,

con base en la Tercera Etapa de la Reforma Agraria.

Saludo en nahuatl

El Lic. Raúl García Prieto, Presidente de la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), institución encargada de ejecutar dicha etapa, en su discurso, saludó en nahuatl a los asistentes.

A los campesinos favorecidos, les dijo en su lengua vernácula: "la tierra

—Pasa a la página 52—



MUERTO. Santa Ana. El comerciante Eulalio de Jesús Linares, de 84 años, murió por lesiones con arma blanca que le ocasionaron tres sujetos al asaltarlo en su negocio.



PERECE. El soldado Manuel de Jesús Cruz Elías, de 19 años, murió cuando participaba en una operación militar en el departamento de Cabañas. Era originario de Cojutepeque.



SEMINARIO DE PROMOCION. Don Teófilo J. Simán, presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, inaugura un seminario dirigido al personal de la institución para que sean agentes multiplicadores para la promoción de

donantes voluntarios del Centro de Sangre. De izq. a der. Srta. Silvia Zúñiga, de la Cruz Roja Honduras; Dra. Graciela de Hernández, Lic. Benjamín Cañas, Sr. Iván Martínez y Dra. Dinorah de Ortiz.